



**ПРАВИТЕЛЬСТВО
Хабаровского края**

**Правовой департамент
Губернатора Хабаровского края**

Муравьева-Амурского ул., д. 56, г. Хабаровск,
Хабаровский край, Российская Федерация, 680000
Тел. (4212) 40-21-73; Факс (4212) 40-24-55, 32-87-56, 37-86-20
E-mail: main@adm.khv.ru; https://khabkrai.ru

02.03.2023 № ПРОЕКТ *19.3.61-2836*

На № 3.3.36-256 от 01.02.2023

Председателю постоянного
комитета Законодательной Думы
края по вопросам промышленности,
предпринимательства
и инфраструктуры

Лопатину В.С.

О рассмотрении вопроса на заседа-
нии постоянного комитета

Уважаемый Виктор Сергеевич!

На Ваш запрос в связи с запланированным рассмотрением на очередном заседании постоянного комитета вопроса «О готовности сельскохозяйственных предприятий, расположенных в муниципальных образованиях края, к посевной кампании 2023 года» направляем информацию, представленную министерством сельского хозяйства и продовольствия края.

Одновременно сообщаем, что с докладом по указанному вопросу выступит Сторожук Павел Анатольевич, министр сельского хозяйства и продовольствия края.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Руководитель правового департа-
мента Губернатора края
полномочный представитель
Губернатора края в Законодательной
Думе края

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ
Сертификат 6b6d517f77ae7b641b6f8f977b727189
Владелец Заливин Станислав Валерьевич
Действителен с 20.06.2022 по 13.09.2023

С.В. Заливин

Шертикбаева Алина Руслановна,
40-21-58 (1243)



Информация
министерства сельского хозяйства и продовольствия края
по вопросу "О готовности сельскохозяйственных предприятий,
расположенных в муниципальных образованиях края,
к посевной кампании 2023 года"

Перед министерством стоит задача, поставленная Правительством края и Губернатором края, по обеспечению населения региона картофелем и овощами, животноводческих хозяйств – кормами.

В этом году продолжится работа по увеличению посевных площадей и урожайности основных сельскохозяйственных культур.

Для координации вопросов, связанных с подготовкой и проведением сезонных полевых работ в оптимальные агротехнические сроки, министерством создан одноименный штаб. На текущий день проведено 2 заседания, в том числе выездное в Хабаровском муниципальном районе.

Сельскохозяйственные предприятия работают в штатном режиме, идет плановая подготовка к весенним полевым работам.

Так, в 2023 году вся посевная площадь в крае превысит 60 тыс. гектаров – на 2 тыс. больше, чем годом ранее.

Уже приобретено 4,4 тыс. тонн минеральных удобрений – 75 % от плана. Их приобретение осуществляется по плану до конца мая у отечественных производителей. Основной объем минеральных удобрений поставляется в хозяйства края по льготному ("нулевому") железнодорожному тарифу, что существенно снижает финансовую нагрузку агробизнеса. Экономия может составлять до 300 тыс. рублей за каждый поставленный вагон удобрений.

В наличии имеется 8 тыс. тонн семян (68 % от необходимого количества). Закупка семян будет осуществляться по апрель включительно. Руководителям предприятий даны рекомендации увеличить долю использования семян отечественной селекции, в первую очередь по картофелю и овощным культурам, для снижения зависимости от семян иностранной селекции и выхода на ключевые показатели Доктрины продовольственной безопасности – доля использования семян отечественной селекции – не менее 75 %.

Особое внимание уделяется подготовке техники для посевной кампании. Всего на сезонные полевые работы планируется привлечь более 860 единиц, заключены договоры на поставки дизельного топлива. Средства аграриям на эти цели планируется выделить за счет средств краевого бюджета до конца марта.

Также в марте – апреле планируется закупить средства защиты растений для борьбы с сорняками, болезнями и вредителями в посевах сельскохозяйственных культур.
